

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	问题类型	调查核实情况	是否属实	办结目标	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
1	D3H A203 31124 0004	鲁山张庄养殖场粪污直排问题。张庄养殖场粪污直排沟渠内粪水横流，臭气扰民。	平顶山市鲁山县	水	举报内容涉及两个问题，经调查1个属实、1个不属实，整体上，举报问题属实。 一、经调查张庄养殖场粪污直排沟渠内粪水横流，臭气扰民问题属实。鲁山张庄养殖场现有猪舍4座，均由蔬菜大棚改造而成，且配套建有粪污沉淀池，粪水全部进入沉淀池不外排，进行现场核查未发现粪水直排至道路和河沟问题，但通过走访周边村民得知，存在雨天溢流问题。 二、经调查张庄养殖场粪水横流扰民问题属实。猪舍距村庄最近民居不足10米，猪舍有臭味。	属实	依法拆除4座猪舍，对粪污沉淀池进行清理，彻底消除粪污臭味、臭气扰民问题。鲁山张庄养殖场粪污直排沟渠内粪水横流问题，平顶山市将加强畜禽养殖污染防治，做好粪污资源化利用，加大整治力度，防止死灰复燃，解决好人民群众反映的突出问题，确保人民群众满意度。	经调查处理，该问题已于2023年11月26日办结。一、污水排放至道路和河沟内问题已办结。鲁山县张庄养殖场现有4座猪舍配套的粪污沉淀池，已于11月28日对化粪池进行封堵、恢复地貌，彻底解决粪污溢流问题。二、粪水横流扰民问题已办结。2023年11月25日，鲁山县农业农村局对4家禁养区内养殖户分别下达《行政指导意见书》，要求养殖户停止饲养并立即拆除猪舍。11月26日，4座猪舍已全部拆除到位。同时，组织对化粪池内粪水进行清理，11月28日清理完毕后，对化粪池进行封堵、恢复地貌，彻底消除周边臭味。	已办结	无
	X3H A203 31124 0006	1.平顶山违法在一级水源地内大兴土木，修建环湖路，没有环评。2.平顶山违法在一级水源地内倾倒垃圾，造成超标。3.平顶山违法在一级水源地内倾倒垃圾，造成超标。	平顶山市宝丰县	水	举报内容涉及3个问题，经调查两个问题属实、1个问题不属实。整体上，举报问题部分属实。 一、经调查平顶山违法在一级水源地内大兴土木，修建环湖路，没有环评问题属实。2023年11月17日，平顶山市生态环境局在日常监督管理过程中，发现平顶山市宝丰县一级水源地生态湖项目第1段正在进行现场施工，施工前未办环评审批手续，且现场有扬尘。 二、经调查平顶山宝丰县海星化工有限公司非法处理危险废物几十万吨问题不属实。平顶山旭阳新材料科技有限公司(即河南海星化工有限公司)原材料为煤焦油，依据《国家危险废物名录(2021年版)》规定：满足《煤焦油标准》(YB/T5075)技术要求的煤焦油，作为原料添加加工制取苯、洗油、萘油的，利用过程不按危险废物管理。该公司在煤焦油进厂前按照《中华人民共和国黑色冶金行业标准-煤焦油》(YB/T5075-2010)要求对每批次进行抽检化验，合格后暂存于地上钢制储罐，罐区周围按照要求做好相关围挡防护措施。 三、经调查平顶山宝丰县海星化工有限公司非法倾倒废水，造成地下水超标问题部分属实。平顶山旭阳新材料科技有限公司(即河南海星化工有限公司)建有污水处理站，生产过程中产生的污水不外排。同时建有1000立方米的初期雨水收集池，用于收集初期雨水。2023年4月1日，平顶山旭阳新材料有限公司委托平顶山绿应环保科技有限公司对储水设施及地下管网进行全厂检测，发现储水池、隔油池有轻微渗漏现象，企业立即对储水池重新进行防渗加固，池内铺设钢板并进行无缝焊接，地下隔油池改成地上钢制储油罐。2023年4月27日，企业再次委托郑州东方雨虹修缮工程有限公司进行了渗漏检测，检测结果为无渗漏风险。2023年9月13日，生态环境部门委托河南鑫安职业健康科技有限公司对地下水进行监督性检测，结果显示地下水逐步改善；11月25日，接到该举报件后，平顶山市生态环境局宝丰分局委托河南鑫安职业健康科技有限公司再次对平顶山旭阳新材料有限公司周边地下水进行抽样。	部分属实	1.加强监督管理，责令立即停止施工；立即再次确认，确保新建的环湖路不在一级水源地范围内；对环湖路未批先建问题立案处罚，在未得环评批复前，停止一切施工活动。2.加强对企业的日常监督检查，依法依规查处企业的违法行为。	经调查处理，该举报件已于2023年11月28日阶段性办结。一、平顶山违法在一级水源地内大兴土木，修建环湖路，没有环评问题已办结。责任单位立即停止施工，未取得环评批复前不得开工建设；同时，针对施工中存在扬尘问题，已按要求覆盖到位。二、平顶山宝丰县海星化工有限公司非法处理危险废物几十万吨问题已办结。企业已在沱沱泉区、配油泵区增加安全围挡；重新编制了包含煤焦油专项应急预案在内的环境应急预案；及时更换不符合新标准要求的安全标识和标志。进一步加强日常监督管理，加大企业帮扶力度发现问题及时督促整改，杜绝非法倾倒问题发生。三、平顶山宝丰县海星化工有限公司非法倾倒废水，造成地下水超标问题已阶段性办结。平顶山旭阳新材料有限公司(即河南海星化工有限公司)建有污水处理站，生产过程中产生的污水不外排。2022年4月20日，宝丰分局行政执法人员赴旭阳新材料厂区内进行检查，发现该公司厂区内应急事故池连接雨水管网的阀门损坏，致使部分生产废水渗入项目厂区内无防渗漏措施的雨水管网内。平顶山市生态环境局宝丰分局已对其进行立案处罚。并于2023年9月13日委托河南鑫安职业健康科技有限公司对地下水进行监督性检测，结果显示地下水逐步改善。2023年11月25日，平顶山市生态环境局宝丰分局委托河南鑫安职业健康科技有限公司再次对平顶山旭阳新材料有限公司周边地下水进行抽样，预计2023年12月7日左右出具检测报告。平顶山市生态环境局宝丰分局将根据最新的地下水监测报告进一步采取措施。	阶段性办结	无

习近平会见白俄罗斯总统卢卡申科

(上接第一版)中方愿同白方加强在联合国、上海合作组织等多边机制内协调和配合，推动落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议，推动构建人类命运共同体。

卢卡申科表示，在习近平主席领导下，中国发展取得巨大成就，14亿多中国人民幸福生活，为世界作出重要贡献。习近平主席的治国理政成功经验令各方受益，值得学习借鉴。白俄罗斯衷心希望中国继续发展强大，这有利于全世界

的和平进步事业。白俄罗斯坚定不移发展同中国的友好关系，愿同中方密切高层交往，坚定相互支持，深化互利合作，加强国际和多边战略协作，推动白中全天候全面战略伙伴关系取得更大发展。白方坚信，习近平主席提出的共建“一带一路”等全球倡议是真正凝聚国际社会共识与合作的伟大事业，将继续积极参与。

两国元首就乌克兰危机等问题交换了意见。

蔡奇、王毅参加会见。

市农机中心保障惠农补贴资金安全

本报讯(记者毛玺玺)为保障惠农补贴资金安全，12月4日，市农机中心举办全市农机购置补贴实施能力提升培训班。各县(市、区)农机部门主管领导、农机购置补贴工作负责人和各县(市、区)农机购置补贴产品销售企业负责人100余人参加培训。

培训课上，市农机中心计划财务科科长刘翔鹰以《提升农机购置补贴政策规范化实施水平、助力全市农业机械化事业高质量发展》为主题，讲解了国家、省、市有关农机购置补贴产品销售企业承诺书签订及递交仪式。

的工作职责，农机购置补贴产品销售企业的责任和义务，重点讲解了违规经营行为的表现形式和处罚程序，通过多个农机购置补贴产品销售企业违规经营案例，对各县(市、区)相关人员进行警示教育。河南农业大学副教授周哲以《河南省主要农作物机械化生产配套机具发展现状与趋势》为题进行培训，通过图片和视频的方式对动力机械、耕整地机械、播种机械、烘干机械等7大类机械的作业原理、各类品牌优势、如何作业等进行了详细讲解。

当天还举行了我市首次农机购置补贴产品销售企业承诺书签订及递交仪式。

增强村级集体经济造血功能

遵化店镇首家“强村公司”揭牌成立

本报讯(记者高轶 通讯员王艳霞)为进一步增强村级集体经济造血功能，加快提升集体经济发展水平，12月4日，高新区遵化店镇首家“强村公司”——平顶山市张兴村农业有限公司在张兴村揭牌成立，标志着该镇探索发展新型农村集体经济迈出了新步伐。

“强村公司”是指在“产权清晰、收益归村”的原则下，依照《公司法》有关规定，由村集体经济组织独资或多村联合投资等形式打造的市场化运营特色品牌。张兴村农业有限公司的主营业务包括农业种植、农产品深加工、物业服务等，

将为张兴村带来新的经济增长点，为村民提供更多就业机会。

近年来，遵化店镇深化抓党建促乡村振兴，以联农带农、增强镇域经济实力为总体目标，积极培育“强村公司”，推动新型农村集体经济从“保底型”向“发展型”转变。目前，该镇张兴村依托蔬菜大棚、戴庄村依托农贸市场、闫村依托滨河田园、屈庄村依托温室育苗工厂，也正计划成立“强村公司”，在劳务服务、休闲农业和乡村旅游、商务贸易、农产品加工等项目上聚力发力，持续推动村级集体经济实现“造血”，带动村民增收致富。

卫东区、石龙区、高新区开展国家宪法日宣传活动

本报讯 12月4日，卫东区在万达广场举办“12·4”国家宪法日宣传活动，向市民宣传宪法知识，提高市民的法治观念和维权意识。当天，该区共摆放宣传展板100余块，为群众提供法律咨询50余次，发放宣传资料1000余份。

12月4日上午，石龙区在人民路中段圣德广场举行国家宪法日暨宪法宣传周启动仪式。活动现场，工作人员通过设立法律咨询台、发放宣传资料等形式，向过往群众开展普法宣传，同时还现场演示如何防范非法集资和电信诈骗，引导群众运用法律维护自身权益。

12月4日，高新区党群工作部牵头组织举办了以“大力弘扬宪法精神，建设社会主义法治文化”为主题的“12·4”国家宪法日宣传活动。本次活动共吸引300余人参与，发放法治宣传资料400余份，现场接受群众法律咨询30余人次。

(朱江森 闫增旗 高轶 稿)



普法宣传到广场

12月4日，湛河区司法局普法志愿者在河滨广场一侧向群众宣传宪法相关知识。

当天是我国第十个国家宪法日，该局组织志愿者在河滨广场开展普法宣传活动。

本报记者 姜涛 摄

市创文办通报督导检查情况

本报讯(记者曹晓雨)12月4日，市创文办通报近日督导检查创文工作情况。

主次干道及周边点位中，卫东区优越路、平安大道与十二矿路交叉口及路边、十二矿路沿线、煤化路沿线，部分存在车辆乱停放、沿街商户杂物堆积、飞线充电、马路市场、路面损坏、遛狗不牵绳等问题。

背街小巷点位中，新华区体育路南段、胜利街，部分存在非机动车占压盲道、雨水篦子脏污、垃圾桶分类标识错误、公益广告老旧、商户私搭晾衣架等问题。

街道、社区及周边点位中，新华区中兴路街道文化宫社区、湛河北路街道八中北街社区豆制品厂北院、光明路街道长青社区神龙花园小区，卫东区东工人镇街道东联社区、湛河区九里山街道飞翔社区、马庄街道西社区、轻工路街道湛南社区，部分存在公益广告老旧、垃圾清运不及时、小广告乱张贴、停车位私设地锁、线缆凌乱、毁绿种菜、消防器材巡检不及时、文明实践活动开展不规范等问题。

银行金融网点点位中，位于新华区的兴业银行平顶山新华支行、鹰城农商银行平顶山支行、郑州银行建西支行、中国建设银行平顶山建中支行、中国银行平顶山建华支行、中国农业银行平顶山

分行、中原银行平顶山湛河支行、鹰城农商银行市行营业部，位于卫东区的交通银行平顶山分行、平顶山卫东农村商业银行、中国邮政储蓄银行新华中路营业部，位于湛河区的郑州银行股份有限公司平顶山分行、工商银行火车站支行营业部、卫东农商银行光明路支行、中原银行平顶山分行营业部、中原银行光明南路支行、中国邮政火车站营业部、农行湛河支行营业部，位于市城乡一体化示范区的建设银行新城区支行、广发银行平顶山分行营业部、中国农业银行薛庄分理处、中原银行新城区支行、中国银行平顶山分行营业部，部分存在车辆乱停放、垃圾桶未分类投放、宣传展板缺失、LED电子屏未循环播放公益广告、理财广告多、未设消防设施巡检年卡、志愿服务开展不规范、无障碍设备不齐全等问题。

通信营业厅点位中，位于新华区的中国联通建设西路营业厅、中国移动建设西路营业厅、中国邮政储蓄银行中兴北路营业部，位于卫东区的中国移动建设路东营业厅、中国联通诚北路营业厅，位于湛河区的中国移动光明路南段营业厅、中国联通新华路南营业厅、中国联通光明路营业厅、中国联通中兴路南营业厅、中国电信西平路中兴路火车站卖场、中国电信西平路和顺路自营厅，位于示范区的中国邮政新城区邮政所、中国电信公正路自营厅、中国移动平顶山市经二路营业厅、中国联通公正路营业厅，位于石龙区的中国移动营业厅，部分存在志愿服务岗无人值守、缺少投诉记录、垃圾桶分类标识不规范、公益广告陈旧、投诉机制不健全、缺乏无障碍设施及标识等问题。

社会网吧点位中，位于新华区的UI网络会所、金浪网咖、21世纪联盟网咖、佳缘网咖，位于卫东区的缘缘网咖、龙腾网吧、梦幻网咖、飞翔电竞网吧，位于湛河区的西苑小区休闲网吧、新苑电竞网吧、热点网吧，位于石龙区的雅轩网吧，部分存在杂物堆积、垃圾桶设置不规范、公益广告设置不规范、有吸烟现象、卫生环境差、基础设施损坏、身份证实名登记不规范、消防器材无巡检卡等问题。

主要交通路口点位中，建设路与新华路交叉口、与开源路交叉口、与诚补路交叉口，存在非机动车越线等待、闯红灯、逆行、驾驶人佩戴头盔率不高、机动车未礼让行人等问题。

商业街区点位中，和平路步行街东口垃圾桶未成对摆放，车辆乱停放，公益广告破损。

农(集)贸市场及路边点位中，湛河区高楼便民市场(“回头看”)、河滨便民疏导点，存在卫生差、卫生间脏污、商品落地经营、游商游贩占道经营、流浪狗乱窜等问题。

公共文化设施点位中，市图书馆宣传栏内容过时、被遮挡，无障碍停车位地面标识不规范，绿化带内黄土裸露、垃圾桶未成对摆放。

创全国文明城市 建美丽宜居家园

国家金融监督管理总局平顶山监管分局引领兴业银行平顶山分行向实体经济让利

本报讯 近年来，国家金融监督管理总局平顶山监管分局持续引领兴业银行平顶山分行积极履行社会责任，切实降低企业信贷融资成本，减轻企业生产经营负担，让利实体经济。

该分局督促兴业银行平顶山分行秉承“能免尽免”“能担尽担”原则，坚持做到“减费让利、惠企利民”，通过各种优惠政策的叠加，切实降低小微企业融资成本，减轻小微企业经营负担。配置专项贷款记录、垃圾桶分类标识不规范、公益广告陈旧、投诉机制不健全、缺乏无障碍设施及标识等问题。

意识等方式，进一步规范服务收费，让利实体经济。该行在官网、手机银行、微信银行等均有服务收费的相关公示，在各营业机构均摆放有统一印刷的服务价目表，并在营业网点显著位置摆放了宣传展架，准确公示服务项目、服务内容、收费标准、适用对象、生效日期、投诉方式等内容，做到各项收费服务“明码标价”。该行开展了专项自查活动，定期对相关收费行为进行全面自查，通过开展实地检查、翻阅收费凭证、进行现场问答等方式，提高人员重视程度，切实执行收费标准。同时，该行还强化人员责任意识，针对减费让利工作开展多场讲座及培训，并进行随堂考试，确保每位员工对于减费让利内容均做到“应知应会”，同时要求员工在为客户办理业务时，事先告知收费内容，经客户确认后，再办理相关业务，进一步保障客户的知情权和自主选择权。

下一步，国家金融监督管理总局平顶山监管分局将持续引领兴业银行平顶山分行进一步提升服务实体经济质效，切实降低企业融资成本，减轻企业经营负担。同时，持续规范服务收费行为，加大信贷和信用贷款产品推广力度，持续提升服务质量。(姜涛 张秀玲)

今日天气

白天到夜里晴天间多云，偏南风3级左右夜里转西北风4级到5级，阵风7级左右，最高气温18℃，最低气温7℃

广告

注销公告

平顶山秋辉养殖有限公司(注册号41041100000778)向公

司登记机关申请注销登记，请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。

平顶山秋辉养殖有限公司
2023年12月5日